

ΙΔΡΥΜΑ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ «ΠΕΤΡΟΥ ΜΑΡΚΙΔΗ»  
Ν.Π.Ι.Δ.  
ΚΟΡΔΩΝΗ 1  
ΠΛ. ΗΣΑΪΑ  
331 00 ΑΜΦΙΣΣΑ  
ΤΗΛ: 2265 0 23485

### ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η Διαχειριστική Επιτροπή του Ιδρύματος Υποτροφιών «Πέτρου Μαρκίδη», που εδρεύει στην Άμφισσα, διακηρύττει διαγωνισμό για την ανάδειξη **οκτώ (8) υποτρόφων του Α΄ κύκλου σπουδών (Γυμνασίου)** σύμφωνα με τους όρους που καθορίζονται στη διαθήκη του διαθέτη, στον Ν. 4182/2013 και στις 5633/5-6-2001, 9334/2005, 6958/2007 και 6776/2013 αποφάσεις του Εφετείου Αθηνών.

Οι ενδιαφερόμενοι για να συμμετέχουν στο διαγωνισμό θα πρέπει:

- 1) Να είναι απόφοιτοι, τη χρονιά 2017 - 2018, των Δημοτικών Σχολείων (1<sup>ο</sup>, 2<sup>ο</sup>, 3<sup>ο</sup> & 4<sup>ο</sup>) της Δημοτικής Κοινότητας Άμφισσας του Δήμου Δελφών και των Τοπικών Κοινοτήτων Σερνικακίου, Αγίας Ευθυμίας, Αγίου Γεωργίου, Αγίου Κωνσταντίνου, Προσήλιου, Βίνιανης και Ελαιώνα,
- 2) Να έχουν εγγραφεί στην Α' τάξη των Γυμνασίων της Δημοτικής Κοινότητας Άμφισσας του Δήμου Δελφών για το σχολικό έτος **2018 – 2019**,
- 3) Η ημερομηνία εγγραφής του ενδιαφερόμενου, στα δημοτολόγια του Δήμου Δελφών και συγκεκριμένα στη Δ. Ε. Άμφισσας και στις Τ. Κ. Σερνικακίου, Αγίας Ευθυμίας, Αγ. Γεωργίου, Αγ. Κωνσταντίνου, Προσηλίου, Βίνιανης και Ελαιώνος θα πρέπει να είναι μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2017.

Τα δικαιολογητικά πρέπει να υποβάλλονται από τον ένα γονέα ή κάποιον νόμιμο εκπρόσωπο του υποψήφιου και αυτά είναι:

- 1) Αίτηση του γονέα η οποία δίνεται από το ίδρυμα όταν θα καταθέσετε όλα τα υπόλοιπα δικαιολογητικά. Για τη συμπλήρωση της αίτησης θα πρέπει να έχετε την αστυνομική σας ταυτότητα,
- 2) Πιστοποιητικό Ελληνικής ιθαγένειας και καταγωγής από το Δήμο Δελφών, στο οποίο θα φαίνεται η ημερομηνία εγγραφής του ενδιαφερόμενου, στα δημοτολόγια του Δήμου Δελφών και συγκεκριμένα στη Δ. Κ. Άμφισσας και στις Τ. Κ. Σερνικακίου, Αγίας Ευθυμίας, Αγ. Γεωργίου, Αγ. Κωνσταντίνου, Προσηλίου, Βίνιανης και Ελαιώνος,
- 3) Βεβαίωση αποφοίτησης από το Δημοτικό Σχολείο στην οποία θα φαίνεται η διαγωγή του υποψήφιου,
- 4) Βεβαίωση από Γυμνάσιο της Άμφισσας που να αναφέρει ότι έχει εγγραφεί στην Α' τάξη και
- 5) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. Δ. 1599/86 η οποία δίνεται από το ίδρυμα όταν θα καταθέσετε όλα τα υπόλοιπα δικαιολογητικά και με την οποία θα δηλώνετε ότι «Α) Ο ΥΙΟΣ/Η ΚΟΡΗ ΜΟΥ (ονοματεπώνυμο) ΔΕΝ ΕΛΑΒΕ ΟΥΤΕ ΛΑΜΒΑΝΕΙ ΥΠΟΤΡΟΦΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΙΔΙΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΔΙΑ Η ΑΛΛΗ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ Η ΔΩΡΕΑ ΚΑΙ Β) ΟΤΙ ΘΑ ΦΟΙΤΗΣΕΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ/ΜΟΥΣΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΦΙΣΣΑΣ ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΟΥ/ΤΗΣ ΣΕ ΑΥΤΟ».

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί από **24/09/2018 μέχρι και 27/09/2018** και ώρα έναρξης της πρώτης ημέρας 16:00, στο χώρο των διδακτηρίων των Γυμνασίων Άμφισσας.

Οι υποψήφιοι υπότροφοι θα διαγωνισθούν με γραπτή εξέταση στα μαθήματα:

- α) Ελληνικά (Έκθεση και Ορθογραφία) που ορίζονται ως κύριο μάθημα και εξετάζονται την πρώτη μέρα,

β) Μαθηματικά,  
γ) Θρησκευτικά,  
δ) Γεωγραφία,  
ε) Φυσική και  
στ) Ιστορία,  
από όλη την ύλη των μαθημάτων της ΣΤ' τάξης των Δημοτικών Σχολείων .

Υπότροφοι ορίζονται αυτοί που θα πετύχουν την πρώτη μέρα, στο μάθημα των Ελληνικών βαθμό δέκα τέσσερα #14#, μέσο όρο βαθμολογίας σε όλα τα εξεταζόμενα μαθήματα δέκα τέσσερα #14# και βρίσκονται κατά βαθμολογική σειρά μέσα στους οκτώ (8) πρώτους.

Η υποτροφία ορίζεται, σύμφωνα με τη συστατική πράξη, τρία (3) χρόνια, αρχίζει από την 1<sup>η</sup> Οκτωβρίου κάθε έτους και λήγει την 30<sup>η</sup> Ιουνίου του επόμενου, δηλαδή έχει διάρκεια εννέα (9) μήνες.

Το ποσό που χορηγείται σε κάθε υπότροφο σύμφωνα με τις σχετικές αποφάσεις, ορίζεται σε είκοσι ευρώ #20,00 €# το έτος (για 9 μήνες).

Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό, πρέπει να υποβάλουν αίτηση, μαζί με όλα τα δικαιολογητικά που αναφέρονται στη παρούσα Διακήρυξη, από 18/6/2018 μέχρι και 2/7/2018 στο γραφείο του ιδρύματος, που στεγάζεται στο Πνευματικό Κέντρο του ιδρύματος «Γιάγτζιος Επαγγελματική Σχολή», όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

**ΑΜΦΙΣΣΑ 13/04/2018**

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ



ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗΣ  
ΔΙΝΤΗΣ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΑΜΦΙΣΣΑΣ